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Навчальна програма курсів підвищення кваліфікації «Школа 

наукового керівника» за темою «Методологія наукового дослідження та 

особливості викладу його результатів» призначена для науково-педагогічних 

працівників Полтавського державного медичного університету. 

Інформаційний обсяг навчальної програми. Програма складається з 1 

навчального модуля, розрахованого на 10 академічних годин (0,33 кредиту 

ЄКТС), передбачених «Положенням про підвищення кваліфікації науково-

педагогічних (педагогічних) працівників Полтавського державного медичного 

університету».  

Форма підвищення кваліфікації  − очна. 

Вид підвищення кваліфікації − навчання за програмою підвищення 

кваліфікації.   

Термін проведення: 08.05.2023 р. − 12.05.2023 р. 

Місце виконання програми − Полтавський державний медичний 

університет. 

Мова викладання  − українська. 

Форма контролю − контрольне опитування. 

Матеріальне та інформаційне забезпечення: комп’ютери, 

мультимедійний проєктор, пакет прикладних програм МS Office, Інтернет-

сервіси: Scopus, Web of Science, Scimagojr. 

Документ, що видається за результатами  підвищення кваліфікації − 

свідоцтво (сертифікат ). 

Вартість програми − безоплатна для науково-педагогічних працівників 

Полтавського державного медичного університету. 
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1. Загальні положення 

  1.1. Цю навчальну програму розроблено відповідно до чинних 

Законів України «Про вищу освіту» (iз змінами від 02.09.2020 р.) від 1 липня 

2014 року №1556-VII, «Про освіту» (із змінами від 18.06.2020 р.) від 5 вересня 

2017 року № 2145-VIII, «Про наукову і науково-технічну діяльність» від 25 

листопада 2015 року №848-VIII, «Про пріоритетні напрями розвитку науки і 

техніки» (зі змінами від 05.02.2023 р.)  від  11 липня 2001 року № 2623-III, 

«Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників», затвердженого постановою № 800 Кабінету Міністрів України від 

21 серпня 2019 року, наказу Міністерства освіти і науки України від 04.12.2020 

р. № 1504 «Деякі питання професійного розвитку науково-педагогічних 

працівників», «Положення про підвищення кваліфікації  науково-педагогічних 

(педагогічних) працівників Полтавського державного медичного університету»,  

«Положення про наукові школи Полтавського державного медичного 

університету». 

Актуальність програми з підвищення кваліфікації науково-

педагогічних працівників полягає у необхідності опанування методології 

наукового дослідження в біомедицині, зокрема для розуміння особливостей 

викладу результатів наукових досліджень (статей, дисертаційної роботи, звіту 

про науково-дослідну роботу), застосування наукової медичної інформації у 

щоденній лікарській та викладацькій діяльності, організації, плануванні та 

виконанні конкретного наукового дослідження, розумінні сучасних 

статистичних підходів обробки медико-біологічних досліджень, навичок 

підготовки грантових заявок для участі у конкурсах вітчизняних і міжнародних 

організацій. 

 Мета програми  − надання науково-методичної допомоги молодим 

науковцям і їх керівникам, підвищення ефективності наукових досліджень і 

використання їхніх результатів для професійного зростання, формування 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/725-20#n6
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практичних умінь і навичок, спрямованих на ефективне використання 

міжнародних сервісів, баз даних, е-інфраструктур, державних стандартів, 

спеціальної наукової літератури в освітньому і науковому процесах закладу 

вищої освіти. 

2. Напрям програми − опанування навичок опублікування результатів 

науково-інноваційної діяльності, навичок роботи зі світовими базами даних, 

розуміння можливостей використання е-інфраструктур в освітньому процесі, 

етичних принципів та визначених законом правил, якими мають керуватися 

учасники освітнього процесу під час навчання, викладання та провадження 

наукової (творчої) діяльності, організації  робіт  із  державної   реєстрації   та   

обліку науково-дослідних робіт,  зокрема тих, які виконуються в межах 

проєктів та програм міжнародного наукового і науково-технічного 

співробітництва. 

Основні завдання  курсів підвищення кваліфікації «Школи наукового 

керівника» для науково-педагогічних працівників: 

 розвинути здатність розв’язувати комплексні проблеми в галузі 

професійної наукової та науково-інноваційної діяльності на основі системного 

наукового підходу із дотриманням принципів академічної доброчесності; 

 розвинути здатність застосовувати методологію наукової діяльності в 

професійній діяльності; 

 розвинути здатність генерувати нові ідеї у професійній науковій 

діяльності із застосуванням новітніх методологій дослідження; 

 розвинути здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, 

отримувати інформацію та оперувати нею відповідно до власних потреб і вимог 

сучасного суспільства, використовувати цифрові сервіси та сервіси хмарних 

обчислень, науковометричні бази; 

 розвинути здатність науково-педагогічних працівників ефективно й 

правильно оприлюднювати результати наукових досліджень (у науковій статті, 

звіті, дисертації); 
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 розвинути здатність дотримуватись правил проведення клінічних 

GCP, лабораторних досліджень GMP, виробництва лікарських засобів GLP; 

 удосконалити вміння науково-педагогічних працівників 

використовувати різні підходи для підтвердження гіпотез, встановлення 

закономірностей та формування висновків під час медико-біологічних 

досліджень; 

 удосконалити вміння формувати грантові заявки щодо наукових 

досліджень для участі в конкурсах від міжнародних і українських організацій; 

 сприяти усвідомленню важливості впливу науково-педагогічного 

працівника на впровадження нововведень і технологій у галузі охорони 

здоров’я, ефективне застосування результатів науково-інноваційної діяльності; 

 розвинути здатність до усвідомлення потреби в саморозвитку з метою 

розширення кола професійних компетентностей. 

 

Навчально-тематичний план 

 

Модуль: 1. Методологія наукового дослідження та особливості викладу 

його результатів  

Дата проведення: з 08.05. по 12.05.2023 р. 

Загальна кількість годин/кредитів – 10 годин/0,33 кредиту 

 

№  

з/п  
Назви тем 

 

Кількість 

годин 

 

1 Види та особливості викладу результатів наукових досліджень. 

Особливості застосування методології доказової медицини в 

науковій  діяльності 

2 

2 Підходи до статистичної обробки результатів медико-

біологічних досліджень 

2 

3 Підготовка грантових заявок для участі в конкурсах 

вітчизняних і міжнародних організацій. Можливості залучення 

закладів вищої освіти до е-інфраструктур 

2 

4 Результати науково-інноваційної діяльності 2 

5 Академічна доброчесність: правовий та етичний аспекти. 

Світові бази даних. Інструменти роботи з науковими 

2 
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публікаціями 

 Усього 10 

Програмні результати навчання: 

 знання загальних засад функціонування сучасної науки, основ 

методології наукового дослідження, його принципів, структурних елементів, 

мети, завдання, об’єкту, предмету, способів оприлюднення та впровадження 

результатів; 

 уміння орієнтуватися в наукових проблемах у професійній сфері, 

знаходити оптимальні шляхи їх розв’язання; 

 володіння способами формування практичних умінь у роботі з 

науковометричними базами, з рейтингом престижності журналів у Scimago 

Journal & Country Rank; 

 володіння способами проведення клінічних, лабораторних, медико-

біологічних досліджень, принципами біоетики; 

 уміння правильно застосовувати методологію доказової медицини, 

враховувати особливості наукових публікацій, використовувати різні підходи 

статистичної обробки результатів; 

 володіння методами роботи з науковими програмами, планами, 

темами, грантами, зокрема галузевими, державними або міжнародними; 

 розуміння загальних етичних принципів, яких кожен із науковців і  

викладачів  має  дотримуватися  у  своїй  роботі; 

 уміння впроваджувати результати науково-інноваційної діяльності 

в практику охорони здоров'я (впровадження медичних технологій, наукових 

повідомлень), шляхом реєстрації авторського права; 

  здатність спиратися на міжнародні та національні правові норми 

щодо захисту інтелектуальної власності та авторського права. 

 уміння використовувати в навчальній, науковій або науково-

педагогічний діяльності перевірені та достовірні джерела  й покликання на них.  
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1. Закон України «Про наукову і науково-технічну діяльність» 

[Електронний ресурс] / Режим доступу:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/848-

19#Text 

2. Ahmady, S., Kallestrup, P., Sadoughi, M. M., Katibeh, M., Kalantarion, M., 

Amini, M., & Khajeali, N. (2021). “Distance learning strategies in medical education 

during COVID-19: A systematic review”. Journal of education and health promotion, 

10, 421. https://doi.org/10.4103/jehp.jehp_318_21 

3. Закон України «Про вищу освіту» [Електронний ресурс] / Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text 

4. Закон України «Про державне регулювання діяльності у сфері трансферу 

технологій» [Електронний ресурс] / Режим доступу: 
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